

# HLÁŠENÍ V MĚSTSKÉM ROZHLASU

Dne 25.05.2017

**Text:**

Městské muzeum vás zve tuto sobotu 27. května na „Muzejní noc“. Čekají na vás netradiční prohlídky v kreativním provedení divadelního spolku TYJÁTR. První prohlídka se uskuteční ve 20 hodin a další budou následovat vždy v celou hodinu až do 23 hodin. Vstupné zdarma.

Další hlášení:

Základní umělecká škola pořádá v úterý 30. května od 16 hodin v Parkánu akci ZUŠ OPEN. V průběhu odpoledne se můžete těšit na vystoupení žáků hudebního oboru, tvořivé dílny výtvarného oboru, pohádková představení literárně-dramatického oboru a dechovou hudbu Otavanka. Připraveny soutěže pro děti, zajištěno občerstvení.

Dne 24.05.2017

**Text:**

Pěvecký spolek Prácheň Vás zve na slavnostní koncert k 155. výročí založení a 25. výročí obnovení činnosti. Koncert se koná v pátek 26. května 2017 v 19 hodin v sále Městského muzea Horažďovice.

Dne 18.05.2017

**Text:**

Sdružení Prácheňsko zve širokou veřejnost na akci Prácheňsko na Práchni, která se koná zítra 19. května od 16 hodin na vrchu Prácheň. Je připraven bohatý program - pohádkový les pro rodiče s dětmi, výtvarné dílny, malování na obličej. Zahraje Otavanka a budou připraveny domácí koláče a občerstvení.

Další hlášení:

Městské muzeum vás zve na přednášku Josefa Chalupného na téma Druhá světová válka na Horažďovicku. Přednáška se koná zítra 19. května v 18 hodin v divadelním sále Městského muzea Horažďovice. Vstupné dobrovolné.

Další hlášení:

Město Horažďovice zve tuto sobotu občany na akci Čištění Otavy. Sraz dobrovolníků je v 9 hodin na Zářečí u lípy. Čistit bude jedna skupina na lodích od Čepic, druhá skupina pěšky říční břehy zřejmě na Ostrově.

Dne 11.05.2017

**Text:**

Město Horažďovice a zapsaný spolek Hudba bez hranic Vás srdečně zvou k návštěvě koncertu Ševčíkových hudebních večerů. K 165. výročí narození profesora Otakara Ševčíka, horažďovického rodáka, přijedou koncertovat umělci světové úrovně: houslista Roman Patočka a klavírista Martin Kasík, vítězové soutěže Pražského jara. Koncert začíná zítra v 19 hodin v secesním sálu hotelu Prácheň v Horažďovicích.

Dne 05.05.2017

**Text:**

Zítra 6. května se v Horažďovicích konají květnové oslavy. V 15:00 h přijede tradiční vojenský konvoj, následuje pietní akce u pomníku osvobození u kina, na parkovišti U Hlaváčků od 15:45 h zahraje country kapela NEKTAR BOYS, občerstvení zajištěno. V Kulturním domě bude hrát skupina STARÝ PSI, začátek v 21:00 h.

Další hlášení:

V neděli 7. května pořádá MTB Ježíkov závod horských kol v areálu bývalého muničního skladu v Horažďovicích Předměstí. Registrace od 12:00 h, start závodu v 13:00 h.